



General Assembly

Distr.
GENERAL

A/AC.96/825/Parts I-VI/Corr.1
30 September 1994

Original: ENGLISH only

EXECUTIVE COMMITTEE OF THE
HIGH COMMISSIONER'S PROGRAMME

Forty-fifth session

UNHCR ACTIVITIES FINANCED BY VOLUNTARY FUNDS:
REPORT FOR 1993-1994 AND PROPOSED PROGRAMMES AND
BUDGET FOR 1995

PART I-VI. COUNTRY CHAPTERS

(submitted by the High Commissioner)

Corrigendum

1. Part I/12, Paragraph 39

The paragraphs which follow paragraph 39 should be numbered as follows 40,41,42... (the last paragraph, currently number 52, should read 53)

The sub-title following paragraph 41 (newly numbered, see above) should read (d) Other trust funds

2. Part III/1, Annex II b

The attached annex cancels and replaces Annex II b (pp. 15-17)

3. Part III/7, Paragraph 40, Line 3

After further insert 10,000

4. Part IV/9, Paragraph 28

The paragraphs which follow paragraph 28 should be numbered as follows 29, 30, 31... (the last paragraph, currently number 31, should read 35)

5. Part V/7, Paragraph 4, Line 2:

For Gulf War read Persian Gulf War

6. Part V/7, Paragraph 33, Last line:

For Gulf crisis read Persian Gulf crisis

7. Part V/9, Paragraph 8, Line 3

After for insert some families